

ВІННИЦЬКИЙ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЖИТОМИРСЬКА НАУКОВА БУХГАЛТЕРСЬКА ШКОЛА

**XIV МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ**

**РОЗВИТОК
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ
І КОНТРОЛЮ ЯК НАУКИ**

м. Житомир, 4 – 5 листопада 2014 р.

ТЕЗИ ВИСТУПІВ

Житомир - Вінниця
2014

УДК 657.05.(082)
ББК 65.052:65.01

За точність викладення матеріалу та достовірність використаних фактів відповідальність несуть автори

Редакційна колегія:

д.е.н., проф. П.Г. Білоконний (Україна)
д.е.н., проф. Ф.Ф. Бутинець (Україна)
д.е.н., проф. Н.М. Малюга (Україна)
д.е.н., проф. Н.А. Остап'юк (Україна)
д.е.н., проф. К.В. Павлов (Росія)
д.е.н., проф. Д.О. Панков (Білорусь)
д.е.н., проф. В.М. Пархоменко (Україна)
д.е.н., проф. О.І. Пилипенко (Україна)
д.е.н., проф. Н.І. Петренко (Україна)
д.е.н., доц. Т.В. Давидюк (Україна)
д.е.н., доц. Т.Г. Камінська (Україна)
д.е.н., доц. О.М. Столяренко (Україна)
к.е.н., доц. Л.Н. Кузнецова (Росія)

Тези виступів на XIV Міжнародній науково-практичній конференції "Розвиток бухгалтерського обліку і контролю як науки". – Житомир. – 2014. – 164 с.

В збірнику представлені тези виступів українських, білоруських, російських, вчених і науковців, які доповідалися на XIV Міжнародній науково-практичній конференції "Розвиток бухгалтерського обліку і контролю як науки"

УДК 657.05.(082)
ББК 65.052:65.01



Павлов К.В.	Система показателів, характеризуючих розвиток наноeкономіки	109
Петренко Н.І.	Зустрічна перевірка пасивів: проблемні аспекти	117
Пороло Е.В.	Суцiностна характеристика податкового контролю: розвиток теоретических підходів	120
Рожельюк В.М.	Бухгалтер і його професійна діяльність	123
Савчук Л.І.	Бухгалтер як провідник інноваційного розвитку підприємства в сучасних умовах господарювання	125
Саюн А.О.	Роль управлінського обліку як інструменту управління підприємством	128
Семанюк В.З.	Залежність парадигм облікової науки від розвитку економічних формацій	132
Сливка Я.В., Ворон А.Е.	Напрямки вдосконалення методики бухгалтерського обліку процесу замовлення	136
Судин Ю.А.	Облік гудвілу як чинник ефективного управління підприємством	139
Сук П.Л.	Облік незавершеного виробництва	141
Цебрій Р.І.	Економетричний аналіз основних напрямків реформування податкової системи України	144
Цой А.Н.	Организация учетной системы предприятия	147
Чумак О.В., Нагорна І.В.	Звіт про рух грошових коштів: ключові аспекти розбіжностей за МСБО та НП(С)БО	149
Шепелюк В.А.	Внутрішній контроль корпоративних прав	153
Шинкаренко О.М.	Особливості аналізу фінансових результатів страхових компаній	155
Шипунова О.В., Гриценко О.І.	Використання програмного продукту "1С: управління невеликою фірмою 8" в навчальному процесі	158
Шкабрій Н.О.	Організаційні засади внутрішнього аудиту операцій за договорами купівлі-продажу: напрями удосконалення	161

Рівність тут обґрунтовується тим, що необхідно сформувати резерви, яких буде достатньо для забезпечення страхових виплат за договорами страхування. Відповідно прибуток і дохід страхової компанії буде залежати від надходження страхових премій та імовірності настання страхових випадків, оскільки ці показники заздалегідь визначаються як певний відсоток від нетто-премії. А тому прибуток від страхової діяльності не піддається контролю зі сторони страхової компанії. Ми припускаємо, що нетто-тарифи повністю покривають збитки отримані страхувальниками. А звідси, прибуток має зростати тими ж темпами, що і дохід та зібрані премії.

Таким чином, показники фінансових результатів діяльності страхової компанії являють собою вихідну інформацію для оцінки функціонування страховика і контролю реалізації вибраної стратегії. Вони дозволяють виявити малоефективні і збиткові види страхування і визначити напрямки підвищення їх ефективності.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ:

1. Про затвердження Рекомендацій щодо аналізу діяльності страховиків: Розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 17.03.2005 № 3755 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?code=v3755486-05>.
2. Галасюк О.Д. Аналіз фінансової звітності страхових компаній // Наукова бібліотека – 2010. [Електронний ресурс]. Режим доступу: http://archive.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/Ecan/2010_6/pdf/galasyuk.pdf
3. Яворська Т.В. Страхові послуги: Навч. посіб. / Яворська Т.В. — К., 2008. — 350 с.

УДК 657.1.011.56

Шипунова О.В.,

к. е. н., доцент,

Гриценко О.І.

к. е. н., доцент,

кафедра бухгалтерського обліку і аудиту

ДВНЗ “Українська академія банківської справи Національного банку

України”, м. Суми, Україна

ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ "ІС: УПРАВЛІННЯ НЕВЕЛИКОЮ ФІРМОЮ 8 " В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

Програмний продукт "ІС: Управління невеликою фірмою 8", призначений для автоматизації облікової та управлінської діяльності невеликого підприємства, на наш погляд, має дуже хороші перспективи для використання в навчальному процесі. Інтерес до даної програми обумовлений тим, що в нашому регіоні таких фірм дуже багато. Як правило, для ведення обліку вони використовують

конфігурацію "ІС: Бухгалтерія" на платформі 7.7. або 8, але треба відзначити, що рівень використання конфігурації та кваліфікація користувачів до цього дня залишаються досить низькими.

Конфігурація "ІС: Бухгалтерія" на платформі 8 в порівнянні з попередньою платформою 7.7 виявилася для бухгалтерів одночасно і більш зручною, і більш складною. А використання даної інформаційної системи директором або менеджером для отримання з неї потрібних даних або введення будь-яких відомостей взагалі велика рідкість, управлінський потенціал програми залишається не затребуваним. Типова характеристика такого середньостатистичного підприємства - це штат компанії, що складається приблизно з одного-двох десятків співробітників, адміністративно-управлінський персонал, складається з керівника підприємства і головного бухгалтера (може бути, ще одного-двох менеджерів), невелике виробництво організовано в одному цеху, основними видами діяльності є:

- торгівля,
- надання послуг (сервіс),
- виробництво продукції,
- підрядні (проектні) роботи.

При цьому поширена ситуація, коли для ведення єдиного бізнесу зареєстровано декілька юридичних осіб (організацій), а також індивідуальні підприємці (фізичні особи).

На відміну від конфігурації "ІС: Бухгалтерія", конфігурація "ІС: Управління невеликою фірмою 8" дозволяє організувати на такому підприємстві повноцінний документообіг і створити єдину інформаційну систему, користуватися якою може не тільки бухгалтер.

Програма дозволяє реєструвати і формувати більшість первинних документів господарської діяльності підприємства: торгово-закупівельних, фінансових, складських і виробничих. Для реєстрації господарських операцій використовуються електронні документи, які дозволяють отримувати друковані форми.

У той же час, ресурсів цієї програми достатньо, щоб сформувати оборотно-сальдову відомість по всіх рахунках бухгалтерського обліку, а також основні форми бухгалтерської (фінансової) звітності [1].

Що стосується використання даного програмного продукту в навчальному процесі, то в умовах переходу до дворівневої системи підготовки економістів, при появі нових дисциплін, використанні нових навчальних програм, і з урахуванням зменшення кількості виділяються на них годин, дана програма представляється ідеальним тренажером для підготовки бакалаврів за напрямом підготовки 6.030509 «Облік і аудит».

Конфігурація "ІС: Управління невеликою фірмою 8" дозволяє автоматизувати наступні ділянки діяльності:

- виконання робіт, надання послуг;
- виробництво продукції;

- маркетинг та продажу;
- постачання і закупівлі;
- запаси і склад;
- грошові кошти;
- необоротні активи;
- фінанси;
- кадри і розрахунки з персоналом [2].

До безперечних переваг цієї конфігурації відносяться наступні.

По-перше, належність програми до платформи "1С" забезпечує вивчення студентами інтерфейсу і правил роботи, які є загальними для всіх програмних продуктів сімейства "1С".

По-друге, у програмі реалізовані практично всі підсистеми управління та обліку підприємства будь-якого розміру (управління продажами з використанням елементів CRM-технології, управління закупівлями з розрахунком потреби в запасах, управління виробництвом продукції (виконанням робіт, наданням послуг), управління персоналом з можливістю управління його фінансовою мотивацією, управління фінансами, планування та облік руху грошових коштів, фінансове планування і бюджетування).

По-третє, у порівнянні з конфігураціями, орієнтованими на середні та великі підприємства (наприклад, "1С: Управління виробничим підприємством", "1С: Управління невеликою фірмою 8" не перевантажена зайвими можливостями, які на практиці часто бувають не затребувані невеликими компаніями.

По-четверте, при мінімальній кількості виділених годин у навчальному плані існує можливість відключення частини функцій програми, прибравши їх з користувальницького інтерфейсу, що дозволить адаптувати програму для студентів нееконімічних спеціальностей.

Таким чином, представляється доцільним впровадження даної конфігурації в навчальний процес за напрямом підготовки 6.030509 «Облік і аудит». Для прискорення та підвищення ефективності даного процесу необхідна розробка і публікація навчальних та практичних посібників, аналогічних посібникам щодо конфігурації "1С: Бухгалтерія 8.2".

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ:

1. 1С: Бухгалтерія 8 – доступно и всерьез: еще лучше, чем 7.7 [Електронний ресурс] / сайт 1С – Режим доступу: <http://v8.1c.ru/buhv8/325.htm>.
2. Управление небольшой фирмой для Украины [Електронний ресурс] / Сайт 1С:Україна. – Режим доступу: http://v8.1c.ru/regional/RegionalSolutions-UA_UNF.htm